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75% των Αλβανών θέλουν τη «Μεγάλη Αλβανία»
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Σύμφωνα με δημοσίευμα της σέρβικης καθημερινής εφημερίδας «Glas Javnosti» 
που εκδίδεται στο Βελιγράδι, το 70% των Αλβανών υποστηρίζουν την ιδέα της 
μεγάλης Αλβανίας. Σύμφωνα με μεγάλη έρευνα που πραγματοποιήθηκε στις χώρες 
των δυτικών Βαλκανίων το 74,2% των Κοσσοβάρων και το 70,5% των Αλβανών 
τάσσονται υπέρ της δημιουργίας της «Μεγάλης Αλβανίας». Εντύπωση προκαλεί το 
ποσοστό όσων πιστεύουν πως η δημιουργία της «Μεγάλης Αλβανίας» θα γίνει 
πραγματικότητα στο κοντινό μέλλον. (περισσότερα…)
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